Шахматы

«Осенний бриз»

Лично-командное первенство

1-2 ОКТЯБРЯ в Новоуральске прошло открытое лично-командное первенство Горнозаводского округа по быстрым шахматам «Осенний бриз».

1 октября в командном первенстве приняло участие 11 команд. Только последняя партия турнира расставила команды по итоговым местам. 1 место заняла команда Нижнего Тагила (16 очков), 2 место — у команды Верхней Пышмы (15 очков), а 3 место заняла команда Лесного в составе Андрея Тетрадзе, Андрея Журавлёва, Сергея **Гаврикова** (14,5 очка).

Еще успешнее сыграли наши шахматисты 2 октября в личном первенстве, в котором принял участие 31 шахматист. В результате тройка призеров выглядит так: 1 место — Андрей Жу**равлёв (Лесной),** 2 место— Аркадий Полиевец (Новоуральск), 3 место— Андрей Тетрадзе (Лесной).

Победители и призеры командного и личного первенства были награждены грамотами, медалями и денежными призами.

> ШАХМАТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ Лесной

А Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ» ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫ

Турнир по настольному теннису, посвящённый Дню физкультурника

Начало соревнований: 7 октября в 17:30, **8 октября** в 10:00, **9 октября** в 10:00.

мини-стадион

Открытое осеннее первенство города по мини-футболу

8 октября в 11:00 – «Прометей-1» – «Фанту-Финта», в 11:50 – «Прогресс» – «Спутник-1», в 12:40 – «Спартак» – «Спутник-2», в 13:30 – «Прометей-2» – «Знамя».

9 **октября в 11:00** – «Спутник-1» – «Прометей-2», **в 11:50** – «Патриот» – «Прометей-2», в 12:40 - «Чистая сила» -«Луч-Лада», **в 13:30** - «Знамя» – АТП.

СОК

20-я Спартакиада среди сотрудников администраций муниципальных образований Свердловской области по мини-футболу

8 октября в 11:00 - начало.

ДВОРЕЦ СПОРТА

Возобновляется работа оздоровительных групп в бассейне МБУ «ФСЦ «Факел»: утренние сеансы с 8:45 до 12:25 (5 сеансов), вечерние сеансы с 18:30 до 22:10 (5 сеансов). Информация по тел.: 6-17-66, 4-21-12.

СДЮСШОР «ФАКЕЛ» СОК

Городской турнир по мини-футболу в рамках фестиваля «Футбольная страна - 2016» среди учащихся 8-9 классов

Начало **11, 12 октября** в 15:00.

БАССЕЙН ФСЦ «ФАКЕЛ»

Классификационные соревнования по плаванию

Начало 8 октября в 15:30.

Нижняя Тура

дюсш ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ МАНЕЖ

С 10 по 19 октября - «Президентские соревнования» по легкой атлетике (бег 60 м) среди школьников. Начало соревнований с 15:00.

Традиция

Победам в спорте нет конца!

Легкоатлетическая эстафета памяти Героя Советского Союза В.П. Скорынина

2 ОКТЯБРЯ В НИЖНЕЙ ТУРЕ прошла традиционная ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ОСЕННЯЯ ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА в.п. скорынина.

риняли участие в ней 442 спортсмена, которые были разделены на 7 возрастных групп. Старт 1, 2, 3 и 4 групп был от магазина «Подарки», дистанция пролегала через Дворец культуры по ул. 40 лет Октября до кафе «Рябинушка» и обратно по тому же маршруту, финиш — у магазина «Подарки». Эстафета для 5, 6, 7 групп была на городской площади у здания администрации Нижнетуринского городского округа. На площади постоянно звучала музыка, её прерывал только голос ведущего, комментировавшего процесс борьбы на дистанции. А на этой самой дистанции кипели нешуточные спортивные страсти! Спортсмены выкладывались по полной программе при шумной поддержке зрителей.



Лёгкость в движении, бег, сердце пустилось в пляс! ФОТО АВТОРА

И вот финишировали последние участники эстафеты, судьи подвели итоги, началось торжественное награждение победителей. У старших участников эстафеты были призовые этапы, на которые, как правило, тренеры всегда ставили самых сильных и опытных спортсменов. Так кто же они, победители эстафеты этого года?

1-я группа (производственные коллективы)

1 место - HT ЛПУ МГ, 2 - ОАО «Тизол», 3 - HТГРЭС. Призовой этап — 1 этап — Виталий Зыков (Нижнетуринское ЛПУ МГ); 12 этап — Анна Куянова (НТГРЭС).

2-я группа (производственные коллективы)

1 место — «ДЮСШ «Олимп», 2 —

ГОУ СПО ИГРТ. Призовой этап — 1 этап — Иван Каракулов (ДЮСШ «Олимп»), 12 этап — **Наталья Ба**урина (ИГРТ).

3-я группа (10-11 классы) 1 место — СОШ № 3, 2 — Нижнетуринская гимназия, 3 — СОШ № 7. Призовой этап — 1 этап — **Артем Наумкин** (СОШ № 3), 12 этап — Алина Еременко (СОШ № 3).

4-я группа (7-8-е классы)

1 место — СОШ № 3, 2 — СОШ № 7, 3 — СОШ № 2. Призовой этап — 1 этап — **Семен Чертищев** (СОШ N^2 3), 12 этап — **Виктория** Елисеева (СОШ № 7).

5-я группа (6-е классы) 1 место — COIII № 3, 2 — COIII № 7, 3 — COIII № 2.

6-я группа (5-е классы) 1 место — COШ N° 7, 2 — COШ N° 2, 3 — Нижнетуринская гимназия.

7-я группа (4-е классы) 1 место — СОШ № 7, 2 — Нижнетуринская гимназия, 3 — СОШ № 2. Поздравляем всех победителей в этой эстафете!

С. ЧИКИШЕВ

Мини-футбол



«Прогресс» (белые) атакуют ворота «Спартака». ФОТО АВТОРА

Начало выдалось боевитым

В ТУРНИРЕ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ 12 КОМАНД, РАЗБИТЫХ ЖРЕБИЕМ НА ДВЕ ПОДГРУППЫ. ПОДГРУППУ «А» СОСТАВИЛИ: «СПУТНИК-1», «ПРОМЕТЕЙ-1», «ПРОГРЕСС», «СПАРТАК», «СПУТНИК-2», «ФАНТУ-ФИНТА». В ПОДГРУППУ «Б» ПОПАЛИ: «ЧИСТАЯ СИЛА», «ЛУЧ-ЛАДА», «АТП», «ПРОМЕТЕЙ-2», «RMAHE» И «ТОИЧТАП»

О. ВЕНИАМИНОВ

первый игровой день привлекла внимание встреча «Прогресс» – «Спартак». К сожалению, команда XTП-220 не выглядела активной, а вот ее противник, напротив, был заряжен на борьбу. И хотя реализация у «Прогресса» хромала, по одному забитому мячу в первом (А. Мурашов) и во втором (В. Матаков) таймах для победы хватило — 2:0.

«Знамя» резво начало игру с «Лучом-Ладой», и уже на 3-й минуте А. Сидоров открыл счет. Пропущенный мяч не смутил фаворитов, и они осадили ворота противника. И хотя команда «Знамя» хорошо оборонялась, на последней минуте первого тайма П. Комаров со штрафного точно направил мяч в верхний угол. А после отдыха команда «Луч-Лада» вышла вперед не без доли везения: удар С. Дегтярева, по большому счету, не получился, но такой траектории полета мяча не ожидали ни защитники, ни вратарь. «Знамя» пошло в атаку, но в ответной контратаке «трое против двух» игрок «Знамени» смог отбить мяч на угловой, но лишь чуть отсрочил развязку: после розыгрыша корнера В. Брейт установил окончательный итог встречи — 3:1 (1:1).

В воскресенье «Спартак» в матче с «Фанту-Финта» выглядел получше, чем накануне, и добился победы 4:1 (А. Яковлев, А. Боровиков, А. Сергеев, Д. Спирин-Т. Спицын).

В поединке «Прогресс» — «Спутник-2» была вязкая борьба по всему полю, и моменты возникали чаще стихийно. После «безголевой» первой половины к концу встречи М. Веревочкин уларом головой вывел «Прогресс» вперед, но армейцам для восстановления равновесия потребовалось всего 15 секунд (Ю. Портян). Боевая ничья 1:1 (0:0).

«Чистая сила», встречаясь с «Патриотом», предложила противнику быструю игру. Пока были силы, «Патриот» хорошо защищался и неплохо ходил в контратаки. Но, когда противник подустал, «Чистая сила» реализовала свое преимущество -4:0 (**Е. Фурин,** А. Брагин, В. Новохацкий, И. Куликов).

Результаты других встреч: «Прометей-1» — «Спутник-2» 4:4; «Спутник-1» — «Фанту-Финта» 2:1; «АТП» — «Прометей-2» 0:2. **■**

Плавание

На старте сезона

Чемпионат и Первенство области

ХОРОШО начался сезон в отделении плавания СДЮСШОР «Факел» города Лесного. Команда пловцов 15-18 сентября стартовала на Чемпионате и Первенстве Свердловской области памяти тренера В.В. Асаева, который открывает соревновательный сезон.

Влад Таран (72 школа) стал третьим среди мужчин на дистанции 1500 м вольным стилем. Валерия Щукина (76 школа) на Первенстве Свердловской области среди девушек 2001-2002 г.р. была второй на дистанциях 50 и 200 м вольным стилем и третьей на дистанциях 400 м, вольный стиль, и 50 м, дельфин. На дистанции 50 м, вольный стиль, Валерия показала результат 27,43 сек, установив новый рекорд спортивной школы и плавательного бассейна. В эстафете 4×50 м вольным стилем в составе сборной команды Екатеринбурга Валерия заняла **первое** место, в комбинированной эстафете 4×50 м — **третье**. Кандидат в мастера спорта России Андрей Кощеев был четвертым на дистанции 400 м комплексным плаванием и 5-м на 200-метровке комплексом. Учащийся 76 школы, кандидат в мастера спорта России Александр Третьяков показал пятый результат на дистанции 50 м вольным стилем и занял седьмое место на дистанции 200 м, вольный стиль. Сборная команда СДЮС-ШОР «Факел» в составе В. Тарана, А. Кощеева, Н. Смирнова, А. Третьякова стала бронзовым призе**ром** в эстафете 4×50 м вольным стилем, уступив спортсменам СДЮС-ШОР № 19 и СК «Кристалл» из Екатеринбурга.

Поздравляем ребят и их тренеров Н. А. Федорову и И. В. Яржинскую! Желаем успешного выступления на Чемпионате УрФО Валерии Щукиной, Андрею Кощееву и Александру Третьякову.

> АДМИНИСТРАЦИЯ СДЮСШОР «ФАКЕЛ» Лесной